          Відповідно до п. 9 ст. 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», п. 3, 7 та 9 Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні.

           Повідомляємо, що в міськрайонній газеті «Попаснянський вісник»         № 11 (950) від 16.03.2018 р. розміщено повідомлення про початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості у проекті містобудівної документації: детальний план території для земельної ділянки, кадастровий номер 4423856900:13:001:0007 для будівництва автозаправної станції. Земельна ділянка розташована за межами населених пунктів в адміністративних межах Комишуваської селищної ради Попаснянського району Луганської області.
          Окремо 12.03.2018 р. на офіційному веб-ресурсі Попаснянської районної державної адміністрації, розміщено аналогічне повідомлення. Однак, за визначенні у повідомленнях терміни, пропозиції до проекту містобудівної документації, у встановленому відповідними нормативно-правовими актами порядку, не надходили.

