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голови Сіверськодонецької районної державної адміністрації
про діяльність райдержадміністрації за 2024 рік

Сіверськодонецька районна державна адміністрація третій рік здійснює свою діяльність в умовах повномасштабного військового вторгнення російського агресора на територію України. Протягом року забезпечено діяльність органу, виконуються завдання та заходи, визначені Законами України «Про місцеві державні адміністрації», «Про правовий режим воєнного стану» указами Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» та «Про утворення військових адміністрацій .
З початком воєнного стану 25 лютого 2022 року голова Сіверськодонецька райдержадміністрація здійснює повноваження районної військової адміністрації. 
Впродовж 2024 року голова райдержадміністрації – начальник районної військової адміністрації, перший заступник голови та частина працівників здійснюють свої повноваження у місті Івано-Франківськ, решта співробітників працюють дистанційно, знаходячись як ВПО у Дніпропетровській, Закарпатській, Івано-Франківській, Київській, Полтавській, Рівненській, Харківській, Черкаській областях.
З метою підвищення ефективності діяльності районної державної адміністрації прийнято розпорядження голови райдержадміністрації – районної військової адміністрації про тимчасову зміну місця розташування районної державної адміністрації. Здійснено організаційні заходи, завдяки яким відкрито представництво (Офіс) Сіверськодонецької РДА у місті Дніпро за адресою Криворізьке шосе, 35. В Офісі облаштовано приміщення та забезпечено умови для ведення документації ДСК. Також, забезпечено обладнання робочих місць для співробітників, які виведені із режиму дистанційної роботи і працюють за місцем тимчасового розташування РДА. Це працівники, які мешкають як ВПО у місті Дніпро.
З 31 працівника районної державної адміністрації, згідно із розпорядчими документами, керівний склад адміністрації складає 3 особи, 15 державних службовців здійснюють свої повноваження в режимі дистанційної роботи, 7 державних службовців виконують покладені завдання та повноваження в Офісі у місті Дніпро (у зв’язку із визначенням тимчасового місцезнаходження Сіверськодонецької райдержадміністрації), 1 співробітник знаходиться на простої не з вини працівника, 1 – у відпустці без збереження заробітної плати на час воєнного стану, 4 – проходять військову службу у лавах ЗСУ.
На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 15.11.2024 № 1136-р «Про перейменування деяких районних державних адміністрацій» Сєвєродонецьку районну державну адміністрацію Луганської області перейменовано на Сіверськодонецьку районну державну адміністрацію Луганської області. 19.11.2024 райдержадміністрацією було здійснено внесення відповідних змін до відомостей про юридичну особу. Проведено відвідні заходи щодо зміни установчих документів, реєстрації змін в органах Державної казначейської служби, зміни кваліфікованих електронних підписів та печатки тощо.

Робота зі зверненнями громадян за 2024 рік
За 2024 рік до Сіверськодонецької районної державної адміністрації – районної військової адміністрації та шести міських військових адміністрацій району, в тому числі й через вищі органи влади, надійшло 4488 пропозицій, заяв і скарг від громадян району, у порівнянні з 2023 роком це на 2501 звернення менше (6989 звернень).
Із загальної кількості звернень поштою надійшло 4331 звернення (в т. ч. електронною поштою), на особистому прийомі – 157 звернень. Всі звернення своєчасно опрацьовані та надано обґрунтовані відповіді громадянам згідно з чинним законодавством.
Незважаючи на те, що усі питання, порушені у зверненнях громадян, розглядались у визначені законодавством терміни, деякі громадяни звертались у вищі державні установи, сподіваючись на більш швидке та ефективне вирішення питань. 
Аналіз 4488 листів, заяв та скарг громадян, в яких порушено                 4491 питання, у порівнянні з 2023 роком  на 2509 питання менше (7000 питань), показав, що найбільш злободенними питаннями, з якими звернулися громадяни Сіверськодонецького району були:
-	житлова політика – 383 звернення, що на 2094 звернень менше ніж у 2023 році (2477 звернень). Питання, порушені у зверненнях, стосувалися отримання акту про зруйноване майно, постановки на квартирний облік, забезпечення житлом тощо;
-	питання соціального захисту – 3032 звернення, що на 490 менше ніж у 2023 році (3552 звернення). Питання, порушені у зверненнях, стосувалися надання гуманітарної допомоги, вирішення соціально-побутових питань ВПО, питання пільгових категорій громадян тощо.
Із загальної кількості звернень, що надійшли у 2024 році:
- вирішено позитивно – 3244 звернення;
- надано роз’яснення – 949 звернень;
- відмовлено у задоволені – 68 звернень;
- інше – 227 звернень. 
Проаналізувавши характер звернень, які надійшли на розгляд за звітний період, можна зробити висновок, що питому вагу складають звернення мешканців, які станом на зараз мають статус ВПО. 
Протягом 2024 року до Сіверськодонецького району від пільгових категорій громадян надійшло 1335 звернень, а саме:
- від учасників війни та осіб з інвалідністю внаслідок війни, учасників бойових дій надійшло – 1045 звернень; 
- від осіб з інвалідністю І, ІІ, ІІІ групи – 198 звернень; 
- від учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та осіб, що потерпіли від Чорнобильської катастрофи – 17 звернень; 
- від членів багатодітних сімей, одиноких матерів, матерів-героїнь – 75 звернень.
Актуальними залишились питання фінансової, податкової, митної політики, освіти, комунального господарства, праці та заробітної плати, охорони здоров’я, діяльності органів влади, забезпечення законності та правопорядку, сімейної та гендерної політики, захисту прав дітей. 
З метою оперативного опрацювання звернень громадян, проведення широкої роз'яснювальної роботи з питань реалізації громадянами права на звернення та особистий прийом в райдержадміністрації та в міських військових адміністраціях району функціонують «гарячі лінії» для консультування та подання звернень громадян. Також, всю інформацію щодо організації роботи зі зверненнями громадян висвітлено в розділі «Звернення громадян» на офіційних веб-сайтах Сіверськодонецької районної державної адміністрації – районної військової адміністрації, Гірської, Попаснянської, Сєвєродонецької, Кремінської, Лисичанської та Рубіжанської міських військових адміністрацій.
Всі звернення, які надходять до Сіверськодонецької районної державної адміністрації – районної військової адміністрації та міських військових адміністрацій району уважно розглядаються. Викладені факти ретельно перевіряються, докладаються зусилля до вирішення порушених у зверненнях питань. Допомога з порушених питань надається громадянам, як через засоби електронного поштового зв’язку, так і у телефонному режимі. Особлива увага зосереджена на невідкладному та якісному задоволенні законних запитів громадян, на недопущенні надання необґрунтованих відповідей.

Підтримка Сил Оборони України , цивільний захист,
територіальна оборона 
У 2024 році за рахунок місцевих бюджетів громад (районного та 6-ти міських) Сіверськодонецького району передано допомогу військовим частинам ЗСУ, НГУ, підрозділам територіальної оборони, СБУ, НПУ та іншим на загальну суму 396,555 млн грн.
Сіверськодонецька РДА:
з початку 2024 року було здійснено 11 поїздок для передачі гуманітарної допомоги Силам оборони на Донецький і Запорізький напрямки.
Основними отримувачами були: 53 ОМБр, 111 ОБТРО, 54 ОМБр, 15 БрОП НГУ «Кара-Даг».
Залучено з інших джерел та передано майна на суму близько 3,5 млн грн (системи нічного бачення, станція управління FPV-дронами, антени, плати ініціації, системи супутникового зв’язку, генератори, пічки типу «буржуйка», засоби обігріву, одяг, аптечки, турнікети, інструменти, автомобільні шини, медичне обладнання для госпіталю, ноутбуки тощо).
Надано субвенцію ВЧ А0536 на суму 1,050 млн грн (на придбання FPV - дронів).
Загальна сума допомоги – 4,350 млн грн.
Сєвєродонецька МВА:
в рамках реалізації «Програми соціально-економічного та культурного розвитку Сєвєродонецької міської територіальної громади на 2024 – 2027 роки» та «Програми шефської допомоги військовим частинам та правоохоронним органам на 2024 рік» в 2024 році було використано кошти з місцевого бюджету для забезпечення заходів з національної безпеки та оборони України, шляхом передачі субвенції з місцевого бюджету Сєвєродонецьклї МТГ державному бюджету в розмірі 93,339 млн грн та придбання і передачі матеріально-технічних засобів за рахунок місцевого бюджету і коштів комунальних підприємств в сумі 73,285 млн грн. 
Загальна сума допомоги – 166,624 млн грн.
Кремінська МВА:
протягом року надано допомогу ВЧ Міністерства оборони України, Державної прикордонної служби України, Національної гвардії України, Служби безпеки України для придбання техніки, обладнання наземних станцій для посилення зв'язку з ударними дронами, для придбання портативних зарядних станцій та засобів радіоелектронної боротьби, для придбання лебідок електричних автомобільних, наборів інструментів автомобільних, пил електричних акумуляторних, для придбання DJI Mavic 3T, для придбання БпЛА FPV та інше.
Загальна сума допомоги – 29,849 млн грн.
Лисичанська МВА:
Лисичанською міською військовою адміністрацією протягом 2024 року забезпечувалось надання допомоги (матеріальної та фінансової) підрозділам ЗСУ та іншим формуванням.
Обсяг видатків, спрямованих з відповідного місцевого бюджету розпорядникам коштів на фінансування заходів, пов’язаних з забезпеченням фінансування потреб Збройних Сил, інших складових Сил оборони для забезпечення правового режиму воєнного стану на території України (територіальною обороною, правоохоронною діяльністю та цивільним захистом населення) на придбання «БпАК «ВАЛК-1», лісоматеріали кругляк-класу, квадрокоптер DJI Mavic 3 Thermal, електронний цифровий ключ «Алмаз-1К», плівка ВТ 0,011*1000, акумуляторна батарея Li-lon, типорозмір 16340, ємністю 800 - 1000 mAh, напруга 3,7 V , у 2024 році.
Загальна сума допомоги – 111,596  млн грн.
Попаснянська МВА:
Протягом 2024 року з бюджету Попаснянської міської територіальної громади було надано іншу субвенцію з місцевого на суму 8,413 млн. грн.
Рубіжанська МВА:
Згідно звернень командування військової частини 3035 Національної гвардії України, щодо надання фінансової допомоги для підтримки високого рівня боєготовності, за 2024 рік військовій частині було перераховано кошти «Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів» на загальну суму 6,0 млн грн.
Гірська МВА:
Протягом 2024 року було надано допомогу Силам Оборони України – основні засоби: FPV, зарядні станції, антени, генератори тощо.
Загальна сума допомоги – 69,523 млн грн.
Протягом 2024 року проводилась робота щодо поповнення місцевих матеріальних резервів.
Військовими адміністраціями населених пунктів Сіверськодонецького району продовжиться накопичення матеріально-технічних засобів до місцевих матеріальних резервів, загалом за номенклатурою заплановано на суму 1 118 864,28 тис. грн. Фактично накопичено на суму 247 255,238 тис. грн.
Ведеться систематична співпраця з міськими військовими адміністраціями Сіверськодонецького району, щодо питань надання шефської допомоги ЗСУ; комплектування необхідним обладнанням пунктів незламності, забезпечення їх готовності; необхідності актуалізації номенклатури місцевих матеріальних резервів, їх оновлення та поповнення; виконання плану дій щодо життєзабезпечення деокупованих населених пунктів на території Сіверськодонецького району.  
Продовжується робота щодо залучення волонтерів та інших організацій до надання допомоги ЗСУ.
З метою гарантованого виконання заходів мобілізації, забезпечення стовідсоткового оповіщення працівників, які є військовозобов’язаними та перебувають на військовому обліку у Сєвєродонецькому районному територіальному центрі комплектування та соціальної підтримки райдержадміністрацією протягом 2024 року проводилась відповідна робота з міськими військовими адміністраціями. 
Організовано системну роботу на базі створених районною державною адміністрацією та міськими військовими адміністраціями району хабів для внутрішньо переміщених осіб Луганської області з проведення заходів по підготовці населення до національного спротиву, здійснення інформаційно-роз’яснювальної роботи стосовно виконання громадянами України конституційного обов’язку по захисту Вітчизни, незалежності та територіальної цілісності держави, а також проведення роз’яснення Законів України «Про основи національного спротиву», «Про основні засади державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності», інших нормативно-правових актів.
При районній державній адміністрації створена Координаційна рада з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності, затверджена розпорядженням голови районної державної адміністрації – начальника районної військової адміністрації № 21 від 8 березня 2024 року. В складі Координаційної ради представники шести територіальних громад району, діяльність яких охоплює сферу освіти (в тому числі військового спрямування), науки, культури,  охорони здоров’я спорту, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами та  громадськими організаціями.
Розроблено план навчання у сфері цивільного захисту керівного складу та фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту міських військових адміністрацій, органів місцевого самоврядування, які підлягають навчанню у 2025 році у НМЦ ЦЗ та БЖД, направлені заявки щодо навчання у сфері цивільного захисту до НМЦ ЦЗ та БЖД. За планом мають пройти навчання 47 працівників з райдержадміністрації та міських військових адміністрацій.
З метою підтримки бойового духу бійців, що захищають суверенітет та територіальну цілісність України, за мужність, патріотизм, сумлінне виконання службових обов’язків, професіоналізм голова райдержадміністрації – начальник районної військової адміністрації протягом року відзначив військовослужбовців медалями з нагоди:
· 22-ї річниці з Дня створення Військової служби правопорядку в Збройних Силах України – «НЕЗЛАМНИМ ГЕРОЯМ РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКОЇ ВІЙНИ» – 1, «ЗА ОБОРОНУ РІДНОЇ ДЕРЖАВИ» – 3, «ЧАРІВНА СИЛА УКРАЇНИ» – 1;
· Дня захисників та захисниць України – «НЕЗЛАМНИМ ГЕРОЯМ РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКОЇ ВІЙНИ» – 3;
· Дня Збройних Сил України – «НЕЗЛАМНИМ ГЕРОЯМ РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКОЇ ВІЙНИ» – 6, «ЗА ВІДВАГУ» – 10, «ЗА ОБОРОНУ РІДНОЇ ДЕРЖАВИ» – 10.
Також, 32 військових та волонтерів були відзначені пам’ятними монетами Сіверськодонецької районної державної адміністрації «Україна – свята матір Героїв».

Військово-облікова робота та бронювання військовозобов’язаних
Військово-облікова робота та бронювання військовозобов’язаних і призовників в органах державної влади, інших державних органах, міських військових адміністраціях, підприємствах, установах і організаціях Сіверськодонецького району у 2024 році була організована і здійснювалася відповідно до вимог Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу», Порядку організації та ведення військового обліку призовників,                                  військовозобов’язаних та резервістів, постанови КМУ «Деякі питання реалізації положень Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» щодо бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час».
Протягом 2024 року підготовлено та надіслано до Луганської обласної державної адміністрації 24 листи щодо бронювання військовозобов’язаних  працівників міських військових адміністрацій Сіверськодонецького району, які пропонувались для бронювання, так як кількість працівників є вкрай           важливою для виконання завдань, покладених на міські військові                  адміністрації діючим законодавством України під час дії воєнного стану.
З метою забезпечення функціонування  системи військового обліку на території Сіверськодонецького району у 2024 році районною військовою адміністрацією, керівниками органів державної влади, підприємств, установ, організацій спільно з Сєвєродонецьким районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки, проведено комплекс заходів, направлених на належне ведення військового обліку та контролю за його станом (листом від 05.06.2024 № 01.01–29/1374 надіслана інформація: поштова (електронна) адреса, данні про відповідальних осіб підприємств, установ та організацій Сіверськодонецького району, за результатами Координаційної наради районної державної адміністрації з питань мобілізації від 01.06.2024 було введено щоденний звіт для міських військових адміністрацій Сіверськодонецького району про стан оповіщення, встановлено форму звітування). 
З метою покращення стану військового обліку на території Сіверськодонецького району у 2024 році районною військовою адміністрацією прийняте розпорядження голови від 12 січня 2024 року № 4 «Про стан військового обліку у 2023 році та завдання на 2024 рік».
Згідно плану проведення перевірок стану військового обліку на підприємствах, в установах та організаціях Сіверськодонецького району у 2024 році було перевірено 30 підприємств, установ та організацій. За результатами перевірки: складено 2 адміністративні протоколи на керівників підприємств, 11 протоколів на осіб, відповідальних за військовий облік. 
Враховуючи інформацію Сєвєродонецького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки та згідно рекомендацій Генерального штабу Збройних Сил України від 28.12.2023 № 300/1/С/38434, прийняте розпорядження голови районної державної адміністрації – начальника районної військової адміністрації від 14.01.2025 № 4 «Про стан військового обліку у 2024 році та завдання на 2025 рік», яке доведене для виконання до начальників міських військових адміністрацій Сіверськодонецького району.
Зазначеним розпорядженням затверджений план перевірок стану          військового обліку призовників і військовозобов’язаних на території          Сіверськодонецького району у 2025 році та план звірок облікових даних            призовників і військовозобов’язаних Сєвєродонецького районного ТЦК та СП з обліковими даними державних органів, підприємств, установ, організацій на території Сіверськодонецького району у 2025 році.
Сіверськодонецькою районною військовою адміністрацією постійно надається методична допомога міським військовим адміністраціям, підприємствам, установам, організаціям та організований контроль щодо ведення військового обліку на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці згідно постанови Кабінету Міністрів України від 30.12.2022 № 1487 «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів» (зі змінами). 
Організована робота щодо виконання вимог пункту 72 Порядку, відповідно до звернення Сєвєродонецького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки щодо вжиття заходів та надання інформацію про стан військового обліку на територіях міських територіальних громад Сіверськодонецького району в минулому 2024 році та завдання на наступний рік, підвищення кваліфікації відповідальних за ведення військовий облік, інші заходи щодо поліпшення стану військового обліку.

Здійснення загального керівництва діяльністю
міських військових адміністрацій району
На виконання абзацу 3 частини сьомої статті 4 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» Сіверськодонецькою районною державною адміністрацією – районною військовою адміністрацією здійснюється загальне керівництво діяльністю військових адміністрацій населених пунктів району.
Кожного четверга міські військові адміністрації району надсилають до райдержадміністрації плани роботи на наступний тиждень та інформацію щодо планів робочих поїздок, відпусток, відряджень та місця перебування начальників МВА на наступний тиждень.    
Щомісячно військовими адміністраціями населених пунктів району надається звіт Сіверськодонецькій районній державній адміністрації – районній військовій адміністрації про роботу міських військових адміністрацій, який містить, зокрема, інформацію з організаційних питань (щодо кількісті проведених нарад, здійснених відряджень керівництвом, прийняття участі у заходах); інформацію стосовно роботи з внутрішньо переміщеними особами; інформацію щодо роботи по допомозі та підтримці Збройних Сил України, Національної гвардії України, Сил територіальної оборони Збройних Сил України; інформацію про виконання Плану дій щодо життєзабезпечення деокупованих населених пунктів на території Сіверськодонецького району Луганської області та щодо роботи по формуванню матеріальних резервів; інформацію стосовно роботи зі зверненнями громадян, виконавської дисципліни, а також роботи по висвітленню діяльності міської військової адміністрації на офіційних вебсайтах та ЗМІ.
З метою забезпечення законності прийняття начальниками міських військових адміністрацій розпорядчих актів Сіверськодонецькою районною державною адміністрацією – районною військовою адміністрацією регулярно здійснювався аналіз розпоряджень.
Так, протягом 2024 року загалом було здійснено перевірку 2395 розпоряджень, прийнятих начальниками міських військових адміністрацій, зокрема: начальником Гірської міської військової адміністрації – 256; начальником Кремінської міської військової адміністрації – 500; начальником Лисичанської міської військової адміністрації – 396; начальником Попаснянської міської військової адміністрації – 308; начальником Рубіжанської міської військової адміністрації – 295; начальником Сєвєродонецької міської військової адміністрації – 640.
Також, Сіверськодонецькою районною державною адміністрацією – районною військовою адміністрацією було здійснено виїзні перевірки стану організації правової роботи та дотримання вимог чинного законодавства при виданні розпорядчих актів в Гірській міській військовій адміністрації та двічі в Сєвєродонецькій міській військовій адміністрації. За результатами проведених перевірок було доведено до відома зауваження, щодо виявлених порушень задля недопущення їх в роботі.
В подальшому заплановано продовження роботи за вказаним напрямком, а саме забезпечення звітування військовими адміністраціями населених пунктів району, здійснення аналізу актів військових адміністрацій населених пунктів, проведення виїзних перевірок стану організації правової роботи та дотримання вимог чинного законодавства при виданні розпорядчих актів.

Діяльності гуманітарних хабів Сіверськодонецької РДА – РВА
Для забезпечення надання допомоги внутрішньо переміщеним особам з Луганської області в серпні 2022 року створено Координаційний центр надання допомоги ВПО з Луганщини в Івано-Франківській області, який розташований за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Чорновола, 128, а в жовтні 2022 створено Координаційний центр надання допомоги ВПО з Луганщини в Чернівецькій області, який розташований за адресою: м. Чернівці, вул. Шептицького, 18.
У Координаційному центрі м. Чернівці обслуговуються 1516 внутрішньо переміщених осіб, а в Івано-Франківському центрі обслуговуються 2833 внутрішньо переміщені особи з Луганської області. 
В Координаційних центрах здійснюється видача гуманітарної допомоги від держави у вигляді продуктових наборів та інших недержавних донорів – продуктові набори, гігієнічні набори та побутові речі. 
За 12 місяців 2024 року Координаційним центром в м. Івано-Франківськ було видано допомоги:
- продуктових наборів від благодійної організації – 149;
- більше 300 родин забезпечено наборами посуду, постільною білизною, матрацами та ліхтарями від МОМ.
В Координаційному центрі м. Чернівці було видано допомоги:
-  сімейні продуктові набори від благодійної організації – 100;
-  дитячі подарунки від фонду Ріната Ахметова – 52.
В центрах ведуть прийом спеціалісти Луганської обласної служби зайнятості, Пенсійного Фонду України. Також надається первинна і вторинна правова допомога партнером Центру – БФ «Право на захист» на постійній основі. Приймають лікарі: терапевти – сімейні лікарі, отоларинголог, ендокринолог, травматолог, невропатолог.
Згідно обласного плану додаткових послуг та заходів в Івано-Франківському хабі реалізується 40 послуг, а в Чернівецькому 33 послуги. Розклад прийому спеціалістів та інформація про діяльність і заплановані заходи розміщується в Telegram-каналах Центрів.
В Координаційному Центрі надання допомоги ВПО з Луганщини в Івано-Франківській області запроваджено: бібліотечний пункт (наявний книжковий фонд, який складається з художньої, історичної, дитячої та іншої літератури); «Буккросинг» (художня література українських письменників).
Надано послуг/консультацій:
- медична допомога (прийом сімейного лікаря, лікаря-отоларинголога, лікаря-ортопеда-травматолога, ендокринолога, терапевта, видача ліків, направлення до вузькопрофільних спеціалістів) – 636 консультацій:
КНП «Сватівський ЦПМСД – 272;
КНП «Кремінська багатопрофільна лікарня» – 278;
КНП «Новоайдарська багатопрофільна лікарня» – 95;
- правова допомога з усіх питань (при необхідності – юридичне супроводження в органах, установах та організаціях на безоплатних умовах) – 128 осіб отримали консультацію;
- прийом фахівця Центру зайнятості (отримання/поновлення статусу безробітного та виплат допомоги по безробіттю, сприяння в пошуку роботи, надання роботодавцям компенсації витрат на оплату праці за працевлаштування ВПО) – 144 особи отримали консультацію;
- спеціалістом ГУ ПФУ надано 77 консультацій;
- адміністратор ЦНАП – 656 консультацій та послуг;
- заняття з логопедом – 98;
- спеціаліст служби у справах дітей – 37 консультацій;
- спеціаліст відділу надання соціальних та публічних послуг – 22 консультації.
[bookmark: _Hlk190014352]Працівниками Центру в м. Івано-Франківську проводяться Культурні заходи та майстер-класи для дітей та дорослих:
- видано 179 квитків на концерти, стендапи та циркові шоу.
Проведено:
- тематичний захід до Дня єднання та Дня Героїв Небесної Сотні»;
- майстер-клас із виготовлення паперових квітів;
- святково-розважальний захід до Дня захисту дітей;
- інформаційно-розважальний захід «Секрети TikTok»;
- спортивно-розважальний квест;
- майстер-клас із виготовлення «Ловця снів»;
- інтерактивний захід «Моя держава –Україна»;
- походи до кінотеатру;
- до Дня Державного Прапора та Дня Незалежності України;
- Дня пам’яті захисників України проведено майстер-клас із виготовлення брошки «Сонях»;
- тренінг «Витягни максимум з штучного інтелекту»;
- дозвілля з настільними іграми та переглядами мультфільмів;
- майстер-клас по створенню писанки;
- майстер-клас з малювання акварельними фарбами «Квіткова поезія»;
- серія майстер-класів з малювання «Фантазійний портрет»;
- майстер клас з малювання «Морський пейзаж»;
- майстер-клас з малювання натюрморту без попередньої будови;
- серія занять із цифрової грамотності;
- серія майстер-класів з малювання сухою пастеллю «Гарбузик» та «Скарби осені»;
- до всесвітнього Дня ментального здоров’я проведено тренінг «В гармонії з собою»;
- майстер-клас із виготовлення новорічної іграшки із текстилю;
- майстер-клас з виконання акварельного етюду «Хурма»;
- майстер-клас з малювання аквареллю зимового пейзажу по фотографії «Зима в рідному місті»;
- майстер-клас із розпису еко-сумки.
Спільно з психологами БФ «Карітас» проведено арт-терапевтичний захід для дорослих та ресурсно-рекреаційний захід «Джерело сили», тренінг з психологічної безпеки «Стрес та позитивне мислення».
В Координаційному Центрі надання допомоги ВПО з Луганщини в Чернівецькій області запроваджено «Буккросинг» (художня література українських письменників).
Надано послуг/консультацій:
- надано 323 консультацій з соціальних питань на особистому прийомі та в телефонному режимі 187 особам;
- медична допомога (прийом невропатолога та педіатра) – 189 консультацій;
- правова допомога з усіх питань – 42 особи отримали консультацію;
- прийом фахівцями Центру зайнятості (отримання/поновлення статусу безробітного та виплат допомоги по безробіттю, сприяння в пошуку роботи, надання роботодавцям компенсації витрат на оплату праці за працевлаштування ВПО) – 345 осіб отримали консультацію.
В Чернівецькому центрі було організовано різноманітні культурно-масові заходи:
- організовано проведення арт-терапії «Створи карту щасливого життя»;
- організовано проведення майстер класу по виготовленню картин в стилі Барельєф (рельєфні 3-Д картини);
- організовано майстер-клас «Соняшники пам’яті» до Дня пам’яті захисників України;
- організовано та проведено виставку робіт майстра Наталії Костенюк;
- проведені заходи до Дня Державного Прапора України;
- організовано захід для дітей до Дня Незалежності України;
- організовано  тренінг з елементами арт-терапії «Профілактика емоційного вигорання»;
- організовано  майстер-клас для дітей з розпису еко-сумок;
- організовано захід для дітей до дня Святого Миколая.
Видано 140 квитків на концерти, стендапи та циркові шоу.
Із перших днів роботи гуманітарних штабів були створені «гарячі лінії» для вирішення нагальних питань внутрішньо переміщених осіб. Спеціалістами надаються консультації для ВПО Луганщини, проводиться збір та узагальнення інформації про їх потреби шляхом заповнення Google-форм, підтримується постійний зв’язок з громадянами, яким потрібна допомога через засоби зв’язку та Telegram-канал.

Вирішення житлових питань ВПО
Розпорядженням голови районної державної адміністрації – начальника районної військової адміністрації затверджено районну Програму «Забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб (ВПО) Луганської області на 2022-2023 роки»  від 03.10.2022 № 29 (зі змінами). 
Об’єкт № 2 Програми – центр тимчасового розміщення ВПО з Луганщини в селищі Середній Березів, присілок Царинка, 62А, Яблунівської селищної громади, Косівського району Івано-Франківської області відкрито завдяки співпраці Сіверськодонецької райдержадміністрації та Новопськовської селищної військової адміністрації Старобільського району Луганської області, місцевій владі, благодійним організаціям.
На сьогоднішній день МТП заповнений, проживає 12 осіб з числа ВПО Луганщини. Відповідно до п.6 постанови КМУ від 01.09.2023 № 930 Об’єкт включено до переліку МТП.
Орендарем МТП для ВПО з Луганської області та відповідальними особами з питань функціонування МТП є Новопсковська селищна військова адміністрація Старобільського району Луганської області.
Перегляд заходів Програми буде здійснено у 2025 році.

Робота з внутрішньо переміщеними особами
Для забезпечення комплексного і всебічного розгляду проблемних питань з підтримки цивільного населення, постраждалого внаслідок збройного конфлікту, розпорядженням голови районної державної адміністрації – начальника районної військової адміністрації здійснює свою діяльність Координаційний центр підтримки цивільного населення при Сіверськодонецькій районній державній адміністрації, утворений у 2023 році.
У 2024 році було проведено 9 засідань Координаційного центру підтримки цивільного населення при Сіверськодонецькій районній державній адміністрації Луганської області.
На засіданнях розглядалося багато різноманітних питань, серед яких:
-	реалізація місцевих програм соціального захисту Захисників та Захисниць України, членів їх сімей та родин загиблих; облік осіб, які беруть участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету України;
-	заходи підготовки і проведення оздоровчої кампанії 2024 року (облік дітей, планові показники фінансового забезпечення оздоровлення та відпочинку дітей);
-	виконання програм надання грошової допомоги Захисникам та Захисницям України, членам їх сімей та родинам загиблих (щомісячно та за 2024 рік);
-	вшанування пам’яті загиблих героїв;
-	заходи щодо утворення та функціонування ветеранських просторів, центрів життєстійкості, центрів психічного здоров’я, забезпечення надання ними якісних послуг, належної підтримки ветеранам війни, Захисникам та Захисницям України, членам їх сімей та родинам загиблих.
За підсумками усіх засідань керівникам військових адміністрацій територіальних громад району постійно надавалися завдання та рекомендації з питань, які були винесені на порядок денний. Робота Координаційного центру підтримки цивільного населення триватиме і у 2025 році.
З метою реалізації регіональної політики у сфері забезпечення та захисту прав та інтересів внутрішньо переміщених осіб, сприяння діяльності територіальних громад у розвитку ефективних механізмів їх адаптації та інтеграції продовжує працювати утворена у 2023 році Рада з питань внутрішньо переміщених осіб при Сіверськодонецькій районній державній адміністрації.
Продовжується реалізація заходів Районної програми соціального захисту та підтримки внутрішньо переміщених осіб Сіверськодонецького району в інших регіонах України до 2025 року включно.

Районний бюджет
Згідно з розпорядженням голови районної державної адміністрації – начальника районної військової адміністрації від 21.12.2023 № 108 «Про районний бюджет Сєвєродонецького району на 2024 рік» зі змінами станом на 31.12.2023 доходи загального фонду районного бюджету заплановано у сумі 1284,9 тис. грн.
Фактичні надходження до загального фонду склали 4117,680 тис грн, або 100,02%.
Доходна частина районного бюджету
Доходи загального фонду районного бюджету з урахуванням міжбюджетних трансфертів на 2024 рік було заплановано в обсязі 4116,658 тис грн, надходження склали 4117,680 тис грн, або 100,2% до плану та 320,4% до показників відповідного періоду минулого року (1285,237 тис грн) та 52,6% до показників 2022 року (7833,602 тис грн). Надходження збільшились порівняно із минулим періодом на 2832,443 тис грн у зв’язку із наданням іншої дотації з обласного бюджету для погашення заборгованості по заробітній платі та нарахуванням КП «Попаснянський районний водоканал» в т.ч:

* 11020200 «Податок на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності» – при плані 0,0 грн, надійшло 1,022 тис грн (або 0%), відповідно до показника минулого року (0,340 тис грн), або 300,6% та 0% до показників 2022 року (0 грн). Надходження збільшились на 1,022 грн. порівняно з 2023 роком та в загальному обсязі надходжень склали 0,3%. 
Протягом року до районного бюджету надійшли кошти у розмірі 1,022 тис грн – помилково зараховані кошти; 

* 40000000 «Офіційні трансферти» – 4116,658 тис грн, при планових показниках 4116,658 тис грн, відповідно до аналогічного періоду минулого року (1284,897 тис грн) надходження збільшились на 2831,761 тис грн:
· 41030600 «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень» при плані 1449,4 тис грн, надійшло 1449,4 тис грн, або 100%.
· 41040400 «Інші дотації з місцевого бюджету» при плані – 2667,258 тис грн, надійшло – 2667,258 тис грн, або 100%.

Видаткова частина районного бюджету  
Сєвєродонецька районна рада Луганської області
ТПКВК МБ 0110150 «Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад».
Загальний фонд
Станом на 31.12.2024 по Сєвєродонецькій районній раді Луганської області план асигнувань по загальному фонду бюджету на 2024 рік складає 1449,4 тис грн, касові видатки склали 1449,4 тис грн (виконання 100%), в т.ч. по КЕКВ:
- КЕКВ 2111 – при плані 1187,6 тис грн касові видатки склали 1187,6 тис грн, планові асигнування використані на 100%. 
- КЕКВ 2120 – план 261,8 тис грн, касові видатки – 261,8 тис грн, або 100% до планового показника.
Спеціальний фонд
Крім того, по ТПКВК МБ 0110150 «Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад» (ПЛАТА ЗА ПОСЛУГИ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ) станом на 2024 рік заплановано по КЕКВ 2240 – 22,89 тис грн, касові видатки складають – 22,89 тис грн, або 100%, кошти використані на послуги з обслуговування бухгалтерського програмного забезпечення  та  технічне обслуговування сайту,  публікацію інформаційних матеріалів Сєвєродонецької районної ради.

Сіверськодонецька районна державна адміністрація Луганської області
Загальний фонд
На виконання 2 районних програм обсяг запланованих асигнувань по загальному фонду районного бюджету на 2024 рік становить 2988,424 тис грн,  касові видатки станом на 31.12.2024 – 2988,424 тис грн, або 100% а саме:

1) На виконання районної програми проведення культурно-масових заходів Сєвєродонецького району на 2024-2026 роки (зі змінами), затвердженої розпорядженням голови Сєвєродонецької районної державної адміністрації – начальником районної військової адміністрації від 27.08.2024 №51, по загальному фонду за ТПКВК МБ 4082 «Інші заходи в галузі культури і мистецтва» плановий показник складає 56,4 тис грн, касові видатки 56,4 тис грн, або 100%, а саме по: 
КЕКВ 2210 – план 6,5 тис грн, каса 6,5 тис грн, або 100% (придбання медалей, монет, винагород, квітів тощо);
КЕКВ 2240 – план 49,9 тис грн, касові видатки – 49,9 тис грн (святковий захід до дня Миру).

2) На виконання районної програми «Підтримка комунального підприємства «Попаснянський районний водоканал» на 2024 рік», (зі змінами) затвердженої розпорядженням голови районної державної адміністрації – начальника районної військової адміністрації від 12.12.2024 №72, по загальному фонду за ТПКВК МБ 0216013 «Забезпечення діяльності водопровідно-каналізаційного господарства» по КЕКВ 2610 план 2932,024 тис грн на виплату заборгованості із заробітної плати та нарахувань працівникам підприємства, а саме (2111 – 2346,541 тис грн, 2120 – 585,483 тис грн). Касові видатки – 2932,024 тис грн, або 100% до планового показника. 

Також, по ТПКВК МБ 0219810 «Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на фінансування діяльності військових адміністрацій із виконання повноважень органів місцевого самоврядування»:
- по загальному фонду КЕКВ 2620 заплановано кошти у розмірі 54,760 тис грн на придбання  дизельного палива. Касові видатки склали – 54,6 тис грн, або 99,71% до планового показника. 
Розпорядження голови районної державної адміністрації – начальника районної військової адміністрації від 12.12.2024 №73 «Про використання субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на фінансування діяльності військових адміністрацій із виконання повноважень органів місцевого самоврядування».

Відділ фінансів Сєвєродонецької райдержадміністрації 
Луганської області
Спеціальний фонд
На виконання районної Програми соціально-економічного розвитку Сєвєродонецького району Луганської області на 2024-2027 роки (зі змінами), затвердженої розпорядженням голови Сєвєродонецької районної державної адміністрації – начальником районної військової адміністрації від 20.08.2024 року №50,  по спеціальному фонду за ТПКВК МБ 9800 «Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів» по КЕКВ 3220 обсяг запланованих асигнувань становить 1050,0тис.грн., касові видатки – 1050,0 тис грн, або 100% до планового показника відповідного періоду. Субвенція надана на придбання FPV – дронів для військової частини А0536 (придбано 52 дрони). 

Загальний обсяг видатків по загальному фонду районного бюджету Сєвєродонецького району на 2024 рік заплановано в сумі 4492,584 тис грн, касові видатки – 4492,424 тис грн, або 100% до плану. 
Загальний обсяг видатків по спеціальному фонду районного бюджету Сєвєродонецького району на 2024 рік, заплановано в сумі 1072,89 тис грн, касові видатки – 1072,89 тис грн., або 100% до плану. 

Станом на 01.01.2025 залишки коштів районного бюджету сформовано в обсязі 3175,236 тис грн, з яких:
· кошти на основному котловому рахунку – 1595,265 тис грн;
· кошти іншої дотації – 1579,971 тис грн.

Станом на 01.01.2025 вільний залишок бюджетних коштів районного бюджету складає 3163,977 тис грн. з яких:
· залишок коштів на основному рахунку – 1584,006 тис грн.;
· залишок іншої дотації – 1579,971 тис грн.

Робота з комунальним підприємством
«Попаснянський районний водоканал»
Районна державна адміністрація – районна військова адміністрація здійснює окремі повноваження з управління комунального підприємства «Попаснянський районний водоканал» на підставі рішення Сєвєродонецької районної ради Луганської області «Про делегування окремих повноважень Сєвєродонецькій районній державній адміністрації» від 25.11.2021 № 12/6.
КП «ПРВ» (ЄДРПОУ 38817874) є об'єктом спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сіверськодонецького району Луганської області. 
КП «ПРВ» створено на підставі рішення Попаснянської районної ради Луганської області від 23.12.2014 № 41/1.
До структури КП  «ПРВ»  входять відокремлені структурні підрозділи:
Відокремлений підрозділ Попаснянський департамент КП «Попаснянський районний водоканал», Відокремлений підрозділ Світличанський департамент КП «Попаснянський районний водоканал», Відокремлений підрозділ Станично-Луганський департамент КП «Попаснянський районний водоканал».
Списочна чисельність працівників станом на 01.04.2022 складала 619 працівників, які виконували свої функціональні обов’язки згідно кваліфікаційних характеристик.
КП «ПРВ» було створено на базі обласної комунальної власності Західної фільтрувальної станції і ділянок Алчевського та Південного підрозділів, які залишилися на території підконтрольній українській владі у 2014 році і закумулювало в собі 70% водозаборів області. Та згідно договору управління майном між Луганською обласною військово-цивільною адміністрацією та КП «ПРВ» від 02.06.2015 № 1059 підприємству передано в управління майно спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Луганської області, яке і на цей час обліковується на балансі підприємства. 
Надання послуг з централізованого водопостачання та  водовідведення відбувалося у 22 населених пунктах Сіверськодонецького та Щастинського районів.
КП «ПРВ» є стратегічно важливим підприємством для територіальних громад сіл, селищ, міст Сіверськодонецького району Луганської області та області в цілому.
Також  підприємство залучено до виконання заходів Плану дій щодо життєзабезпечення деокупованих населених пунктів на території Сіверськодонецького району Луганської області, який затвердженний рішенням районного координаційного штабу з питань деокупованих територій Сіверськодонецького району.
В умовах ескалації воєнного конфлікту підприємство перебуває у кризовому фінансовому стані та у зв’язку з виникненням обставин непереборної сили, зумовлених воєнними діями завдано шкоди виробничим об’єктам підприємства, що призвело до знеструмлення і фактичного руйнування та втрати капіталу, а також з 01.05.2022 року призупинена господарська діяльність за основним напрямком з підйому, очищення й подачі води населенню центральної й південної частин Луганської області і відповідно припинено нарахування за послуги водопостачання та водовідведення. 
Кошти для виконання фінансових зобов’язань відсутні. Внаслідок наявності різних видів кредиторської заборгованості рахунки підприємств арештовуються за виконавчими провадженнями.
Загальна кредиторська заборгованість підприємства складає до 500,0 млн грн (основна частина суми – заборгованість за спожиту електричну енергію, яка утворена по ряду причин, в т.ч. заробітна плата).
Основна причина утворення заборгованості за енергоносії - це відсутність механізму оплати за воду, що потрапляла на тимчасово окуповану територію з 2014 по вересень 2016 років та не виконання умов договору з боку ТОВ «Джерело нового життя» (постачання води на територію ОРЛО).
Загальна  заборгованість із виплати заробітної плати та сплати податків за попередні роки складає – 14557,5 тис грн.
Зважаючи на відсутність господарської діяльності у комунальному секторі та у зв’язку з відсутністю коштів підприємства для виконання фінансових зобов’язань, задля недопущення збільшення кредиторської заборгованості підприємства відповідно до статті 13 Закону України «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану»  призупинено дію  99% трудових договорів з працівниками. 
З початку 2024 року продовжували виконувати посадові обов’язки на умовах неповного робочого часу 9 працівників, а 01.04.2024 продовжують виконувати посадові обов’язки на неповний робочий час тільки 3 особи, які здійснюють повноваження щодо контролю за виконанням діючого законодавства, розпорядчих документів на підприємстві, вирішення організаційних, фінансових, кадрових питань та щодо контролю за зберіганням евакуйованого автотранспорту, планування робіт, збереження колективу, інженерно-технічних робітників, робочого персоналу для поновлення діяльності підприємства після деокупації територій.
З метою створення сприятливих умов для продовження господарської діяльності підприємства відповідно до його функціонального призначення та в особливий період розпорядженням голови Сєвєродонецької районної державної адміністрація – начальника районної військової адміністрації затверджено районну Програму «Підтримка КП «Попаснянський районний водоканал» на 2024 рік» від 25.01.2024  № 11 (в редакції від 12.12.2024 № 72) та профінансовано на суму 2932,024 тис грн.
Фінансова підтримка спрямована на погашення  заборгованості із виплати заробітної плати та сплати податків працівникам КП «Попаснянський районний водоканал», що продовжують виконувати обов’язки в межах повноважень в неповний робочий час, задля виконання обов’язків по підприємству в умовах воєнного стану, а саме:
2556,098 тис грн – погашення заборгованості із виплати заробітної плати та сплати податків за 2022-2023 роки, за рахунок обласного бюджету;
375,926 тис грн – погашення заборгованості із виплати заробітної плати та сплати податків за 2024 рік, за рахунок коштів вільного залишку, які утворились станом на 01.01.2024.

Співпраця з міжнародними та благодійними організаціями щодо отримання благодійної та міжнародної технічної допомоги
У вересні 2024 року здійснений навчальний тур до провінції Лімбург Королівства Бельгії, який організовано в рамках роботи Регіонального офісу міжнародного співробітництва, з метою обміну досвіду бельгійців та сприйняття Європою війни в Україні. Результатом поїздки стало налагодження контактів і підписання меморандуму про співпрацю між містом Хасселт та Лисичанською, Старобільською і Попаснянською громадами.
Сіверськодонецька районна державна адміністрація – районна військова адміністрація налагодила комунікацію Благодійним Фондом «Схід SОS» та Баришівською селищною радою к напрямку опрацювання можливості реконструкції гуртожитку в с. Гостролуччя, вул. Зелена, 1, за рахунок благодійної допомоги для тимчасового проживання ВПО з Лугвнщини. На сьогоднішній день питання щодо реконструкції гуртожитку знаходиться на розгляді в БФ «Схід SОS».
Розпочато роботу щодо налагодження співпраці задля вирішення проблемних питань ВПО із Благодійною Організацією «Благодійний фонд «Ґлобал Емпавермент Мішн ЮА». Враховуючи нагальні проблеми переселенців Луганщини партнерам запропоновано вирішити питання забезпечення осіб, які постраждали від дій країни агресора, продуктовими наборами, наборами особистої гігієни, ліхтарями, повербанками, термосами, зарядними станціями.
 
Робота у сфері освіти та охорони здоров’я  
Станом на 01.12.2024 року в районі налічується 63 загальноосвітні навчальні заклади, в яких навчається 16034 учня, із них: діти зі статусом ВПО -4365, перебувають за кордоном – 6381, перебувають на ТОТ – 5286, в ЗНЗ працює 1228 вчителів. На жаль, спостерігається тенденція зменшення учнівського контингенту (станом на 01.09.2023 кількість учнів становила 18530), в зв’язку з вибуттям учнів до закладів освіти за місцем тимчасового проживання, які працюють в очному і змішаному форматі. Є позитивний досвід залучення дітей з інших областей: Київська, Харківська, Донецька, Дніпропетровська, Херсонська, Запорізька, Одеська, Миколаївська, Сумська, Чернігівська, АР Крим та ін. Також виявлено більше дітей з тимчасово окупованих територій, які бажають навчатися за українськими освітніми програмами і отримати документ про освіту державного зразка України.
Забезпеченість ноутбуками та планшетами учнів та педагогів скалдає 100%.
Працюючих Інклюзивно-ресурсних центрів – 5, в них працівників – 22. Кількість психологів в ЗНЗ – 50, кількість соціальних педагогів – 52. Інклюзивних класів 151, в них учнів – 247.
Функціонує 15 дошкільних навчальних закладів: Гірська громада – 1, Попаснянська громада – 1, Рубіжанська громада – 4, Сєвєродонецька громада – 3, Лисичанська громада – 6 в них вихованців – 368, вихователів – 55.
Працюючих позашкільних закладів – 6 (Сєвєродонецька – 2, Кремінська – 1, Попаснянська – 1, Рубіжанська – 2), послуги надають 28 педагогічних працівників, функціонує 29 гуртків, які відвідують 629 вихованців. Всі заклади працюють за змішаною формою навчання (гуртки при гуманітарних хабах в містах: Дніпро, Кременчук, Харків, Лубни, Вінниця, Київ, Черкаси).
В районі зареєстровані діти пільгових категорій, а саме:
діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування – 251,
діти-напівсироти – 317,
діти з інвалідністю – 277,
діти з малозабезпечених сімей – 74,
діти з багатодітних родин – 1508,
діти УБД – 749,
діти військовослужбовців, працівників правоохоронних органів, журналістів, шахтарів, які загинули під час виконання посадових обов’язків – 21,
діти з числа ВПО, дітей, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів – 2072.
В 5 громадах створені молодіжні ради (крім Рубіжанської МВА – не відбулися установчі збори через відсутність кандидатів). Протягом 2024 року члени молодіжних рад району були залучені до участі і обговоренню тем на форумі «Молодь Луганщини. Відбудова, ресурси та можливості». Молодь Сіверськодонецького району систематично бере участь у Всеукраїнському спортивному марафоні «Крок», в рамках національного фестивалю «Код Нації».
Молоді люди Попаснянщини та Кремінщини взяли участь у проєкті громадської організації «Центр стійкого місцевого розвитку «Синергії» щодо посилення соціальної згуртованості та активізації молоді у громадах «Лідери – лідерам. Луганська молодь – Україні!».
Розроблено проєкт Концепції молодіжної політики Сіверськодонецького району Луганської області. Метою Концепції є гуртування молоді для інтеграції в приймаючі громади, збереження власної ідентичності та культурної спадщини, створення сприятливих умов для активізації, розвитку і самореалізації молоді, акумулювання молодіжного потенціалу для повоєнної розбудови та розвитку територіальних громад і району.
Також молодь реалізувала власні ініціативи в рамках проєкту «Школи молодіжного лідерства».
Члени Сєвєродонецької міської молодіжної ради взяли участь у Всеукраїнському підсумковому форумі для представників молодіжних консультативно-дорадчих органів 05 – 07 жовтня 2024 року в м. Тернопіль.
Члени Лисичанської молодіжної ради, з числа  внутрішньо переміщених осіб, беруть участь у заходах і проєктах, спрямованих на сприяння соціальній згуртованості, зміцнення національної єдності, створення умов для комунікації та інтеграції молоді з числа внутрішньо переміщених осіб у приймаючій громаді. 
10.10.2024 м. Дніпро (пр. Ялицевий,5) члени Лисичанської Молодіжної ради взяли участь в ментальному коучингу до Всесвітнього дня ментального здоров’я в рамках впровадження Всеукраїнської програми ментального здоров’я «Ти як?», який відбувся в «Шелторі переселенців Луганщини».
З травня 2024 року Кремінська рада долучилася до 6-місячної діяльності в рамках проєкту «Інтеграція та активізація молоді, зокрема з числа ВПО, шляхом створення платформи соціальної взаємодії молодіжних ініціатив в місті Рівне», яку впроваджує Громадська організація «Кремінська бізнес-асоціація». Він спрямований на створення платформи, яка буде об'єднувати молодих людей та надавати їм можливості для самовираження, спілкування, навчання, розвитку та соціальної згуртованості. Голова Молодіжної ради ввійшов до робочої групи з питань впровадження програми стажування громадян з числа молоді в Кремінській МВА задля підвищення ефективності виконання рішень, що впливають на життя молоді.
В районі створена і функціонує Координаційна рада з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності. У 2024 році  засідання відбувалися щоквартально в онлайн-режимі. Проведено 2 навчально-пізнавальних зустрічі (історичного спрямування) для учнів 10-11-х класів, 2 вебінари для представників відділів освіти, культури, молоді та спорту, керівників закладів культури, для членів координаційної ради з доктором історичних наук, професором, завідувачем кафедри історії та археології ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» Набокою Олександром Вікторовичем на тему «Луганщина. Український історичний код».
В міських територіальних громадах також створено Міські координаційні ради з питань утвердження української національної та  громадянської ідентичності.
В районі 12 релокованих закладів охорони здоров’я міських територіальних громад, в яких працює 1391 особа, із них 298 лікарів і 1093 – молодший медичний персонал, надають медичні послуги для ВПО на території України (м. Дніпро, м. Рівне, м. Кам’янське, м. Вишневе Київської області, м. Вінниця, м. Івано-Франківськ, м. Харків, м. Кропивницький, м. Українка). Медичні послуги надаються у лікарнях, у ХАБах, також мобільні медичні бригади працюють у місцях компактного проживання ВПО. Заборгованості по заробітній платі немає.
В Сіверськодонецькому районі функціонує Районна рада з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДУ. Члени ради протягом 2024 року розглянули низку актуальних питань, зокрема, стан профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу від матері до дитини; профілактика туберкульозу та ВІЛ/СНІДу, виявлення та облік ВПО, які проживають в місцях тимчасового проживання і мають хвороби, небезпечні для життя оточуючих; проведення інформаційних сесій для внутрішньо переміщених осіб в місцях тимчасового проживання на тему розповсюдження захворювань.
У 2024 році створена Робочої групи з питань підтримки психічного здоров’я та впровадження програми ментального здоров’я «ТИ ЯК?» при Координаційному центрі підтримки цивільного населення при Сіверськодонецькій районній державній адміністрації Луганської області. 
Згідно з розпорядженням голови Сіверськодонецької районної державної адміністрації від 26.07.2024 № 48 «Про організацію роботи позаштатної постійно діючої військово-лікарської комісії Сєвєродонецького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки» КНП «Консультативно-діагностичний центр» Сєвєродонецької міської ради визначено таким закладом охорони здоров’я, медичні працівники якого залучаються до роботи позаштатної постійно діючої військово-лікарської комісії Сєвєродонецького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки. Протягом 2024 року обстеження пройшли 420 кандидатів на військову службу.

Інформація щодо стану оздоровчої кампанії дітей
В Сіверськодонецькому районі діють 6 програм оздоровлення та відпочинку дітей. Протягом року здійснено ряд важливих заходів, що забезпечили якісний відпочинок та оздоровлення дітей.
Загальна кількість дітей, якими опікувались територіальні громади та які навчались в закладах освіти району у 2024 році становить – 7202 дитини.
Протягом 2024 року оздоровчими та відпочинковими послугами охоплено 3528 дітей району (рівень охоплення – 100% від запланованого), з них забезпечені: оздоровленням – 544; відпочинком – 651; додаткові послуги (літні табори, матеріальна допомога, інше) – 2333 дитини.
Загальна сума використаних коштів місцевого бюджету згідно договорів з оздоровлення та відпочинку дітей району становить 12499,7 тис. грн., в тому числі:
Гірська міська ТГ – оздоровчими та відпочинковими послугами охоплено 441 дитину, витрачено на закупівлю путівок – 2268,0 тис грн.;
Кремінська міська ТГ – оздоровчими та відпочинковими послугами охоплено 248 дітей, витрачено на закупівлю путівок – 2923,3 тис грн.;
Лисичанська міська ТГ – оздоровчими та відпочинковими послугами охоплено 305 дітей, витрачено на закупівлю путівок – 2063,5 тис грн.;
Попаснянська міська ТГ – оздоровчими та відпочинковими послугами охоплено 329 дітей, витрачено на закупівлю путівок – 1152,5 тис грн.;
Рубіжанська міська ТГ – оздоровчими та відпочинковими послугами охоплено 1458 дітей, витрачено на закупівлю путівок – 1574,0 тис грн, матеріальну допомогу в розмірі 12010,0 тис грн. на оздоровлення/ відпочинок/реабілітацію отримали 1201 дитина Рубіжанської громади;
Сєвєродонецька міська ТГ – оздоровчими та відпочинковими послугами охоплено 747 дітей, витрачено на закупівлю путівок – 2518,4 тис грн. 
У 2024 році в Сіверськодонецькому районі укладено 17 договорів щодо оздоровлення та відпочинку дітей району в літній період:
Гірською міською ВА укладено 1 договір з Позаміським закладом оздоровлення та відпочинку дітей «Едельвейс» ТОВ «Туристично-оздоровчий комплекс «Едельвейс», с. Микуличин, Івано-Франківська обл.;
Кремінською міською ВА укладено 1 договір з Лікувально-оздоровчим комплексом «Дружба», Долинський район, Івано-Франківська обл., та 1 договір з «Гала Кемп», м. Кам’янець-Подільський;
Лисичанською міською ВА укладено 2 договори з Дочірнє підприємство «Клінічний санаторій «Карпати» Приватного акціонерного товариства лікувально-оздоровчих закладів профспілок України «УКРПРОФОЗДОРОВНИЦЯ»;
Попаснянською міською ВА укладено 7 договорів з Дитячим табором «Лімниця» Івано-Франківська обл. та 1 договір з Дитячим оздоровчим табором «Наталія»  (с. Білин, Рахівський район, Закарпатська область);
Рубіжанською міською ВА укладено 1 договір з ФОП Костюк дитячий оздоровчий табір «Наталія»;
Сєвєродонецькою міською ВА укладено 1 договір з Дитячим табором  «Соколята» та 1 договір з ДП «Клінічний санаторій «Карпати» та 1 з ДОТ «Наталія».
Протягом 2024 року оздоровленням в МДЦ Артек охоплено 78 дітей району, а саме:
- 53 дитини району направлено на оздоровчі зміни  до МДЦ «Артек» (Київ, Пуща Водиця);
- 25 дітей направлено на оздоровчі зміни  до МДЦ «Артек» (Закарпаття).
На запрошення Асоціації СОС Україна: Аксіон Фаміліар Барселона і Фундації Монтблан 36 дітей з Луганщини віком від 7 до 13 років зі своїми матусями та опікунами (загальна кількість 70 осіб) направились на відпочинок в літній табір Сельва де Верано, Тарагона, Іспанія у період з 30 червня по 26 липня 2024 року.
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